

喜迎春节晚会 展示最美桂林

公安部副部长黄明到我市慰问并检查指导春晚桂林分会场安保

自治区副主席胡焯陪同

本报讯（记者周文俊）1月8日，公安部党委副书记、副部长黄明率慰问组来到我市，看望慰问白华恩烈士的家属和叠彩派出所干警，并走进象山公园检查指导2017年春节联欢晚会桂林分会场安保工作。自治区副主席胡焯陪同慰问检查。

白华恩烈士是我市公安局刑警支队原副大队长，1998年5月31日17时许，在追捕特大持枪杀人犯罪嫌疑人的战斗中，不幸被子弹击中头部，壮烈牺牲。1998年11月，被公安部追授为二级英模。18年过去了，白华恩父母如今已都是70多岁的老人，女儿也成为一名即将毕业的警校

学生。其父亲还因身患重病正在住院。

当天上午，黄明一行走进白华恩烈士家中，详细询问他们工作生活情况。在得知白华恩父亲患病严重且治疗花费较大时，黄明叮嘱自治区和我市相关人员，要想方设法多渠道、多形式帮助烈士家属，切实解决存在困难。

位于翊武路的叠彩派出所，是公安部命名的“一级派出所”。近年来，派出所将基础工作信息化建设作为全所工作重中之重，2016年被推荐参评“全区优秀公安基层所队”。当天上午，黄明一行走进派出所警务指挥调度室，详细了解派出所

的可视化指挥调度平台运行、民警日常巡逻等情况，并与基层民警一同探讨如何更好理顺指挥调度机制等。他希望广大民警认真履职，始终把“群众满意”作为工作出发点和落脚点，用热血和责任守护一方平安。

2017年春节联欢晚会南方分会场落户桂林，黄明对分会场的安保工作非常关心。当天下午，他专程来到位于象山公园的春晚桂林分会场主舞台，详细了解安保开展情况。在得知桂林已制定周密严格的安保措施并定时排查安全隐患后，黄明表示肯定。他强调，2017年春节联欢晚会

南方分会场设在桂林，不仅是桂林和广西的一件大事，也是全国的一件大事。桂林市公安机关要高度重视，严密组织，抽调足够警力，科学调度各个梯队警力，从场外布控、交通管制、安检措施、消防安全、设施安全等全方位做好各项准备工作，做好各类应急预案，确保演出圆满成功。

自治区政法委、公安厅等有关负责人，市领导赵志军、仇祖和等陪同慰问检查。

精调

8日，桂林动车所建成的长468米、宽50米的检修库内，工人正在进行轨道精调。位于灵川县定江镇的桂林动车所项目建设已进入收尾施工阶段，准备进行联调联试。

桂林动车所建成后将承担广西及周边省份动车发送任务，桂林将成为全国除省会城市之外，第一个拥有动车所的地级市。桂林动车所正式运行后由桂林始发的动车组有望大幅增加，将更加凸显桂林作为高铁枢纽城市的地位。

记者李凯 摄



春运就要来了

桂林西站派出所开展打击倒票专项行动

本报讯（记者周文琼 钟玉婷）在春运到来之际，桂林西站派出所开展打击倒票专项行动，与辖区内各代售点共签订了8份《铁路客票代售、代办单位不加价售票协议书》为火车票代售点划定法律“红线”。

据介绍，今年是西站开通后首次进行春运服务，为防止因春运期间火车票紧张，旅客急于返乡而通过铁路客票代售点购买高价票的违法行为发生，桂林

西站派出所开展了打击倒票专项行动。

1月4日在西站站前广场，公安机关现场向5000名群众讲解了打击倒卖车票的相关规定。除对重点人群的宣传，也对民警进行了相关的培训。

另外，按照就近管辖的原则，坚持“有代售点就有警力的原则”，落实“定人、定岗、定责”，加强巡查防控，看牢车票代售点。民警对各铁路客票代售点的资质进行核准；对铁路客票

代售点工作人员进行面对面的相关法律宣传，对各代售点负责人及从业人员宣传打击查处涉票违法犯罪的法律法规和政策，增强他们的守法自觉性，防止在代售点出现倒票现象。桂林西站派出所与辖区内各代售点共签订了8份《铁路客票代售、代办单位不加价售票协议书》，要求铁路客票代售点不得超标准加收代理售卖铁路客票规定以外的费用，违反将按相关规定进行处罚。

市首批入额检察官向宪法宣誓

本报讯（记者陈晓东 通讯员陈昌军）近日，桂林市人民检察院举行首批入额检察官宪法宣誓仪式，55名首批入额检察官集体向宪法宣誓。

据介绍，推行检察官员额制是“实行司法人员分类管理”“完善司法责任制”改革的基础和关键。实行“员额制”的核心，就是从现有的检察官队伍中遴选出理论功底深厚、办案经验丰富的优秀检察官，让他们回归一线办案，对案件质量负责，进一步突出检察官的司法属性和办案主体地位，让检察权的运行更加符合司法规律。此次我市首批入额检察官共297名（其中市检察院55名），入额比例约为33%。

首批入额的检察官们纷纷表示，要把誓言落实到法律监督工作中去，在今后的办案工作中牢记职责和使命，提高司法质量、效率和公信力，增强政治意识、学习意识、责任意识、廉洁意识，严格要求自己，永葆清廉本色，为检察事业发展贡献自己的力量。

桂林美食协会昨正式挂牌成立

本报讯（记者蒋璇）经过半年的精心筹备，昨日，由市内41家知名餐饮类企业、供货商、服务商及社会团体共同组成的桂林美食协会正式成立。

协会相关负责人表示，桂林餐饮业曾是广西的领头羊，桂林菜是桂系菜代表，无论从管理、技术、创新精神都走在前列，甚至在全国都有一定的影响力。但如今，桂林餐饮已经大大落后于南宁、柳州，成为广大桂林餐饮人的一大憾事。桂林美食协会旨在弘扬桂林美食文化，重振桂林餐饮雄风，将桂林打造成为休闲度假，享受美食的天堂。